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tosítsa a könyvtárak és könyvtárosok 
társadalomban betöltött értékteremtő és 
értékőrző szerepét.

Szeretném megőrizni és erősíteni az 
MKE szekcióinak sokszínűségét és 
kezdeményező készségét, ugyanakkor 
meggyőződésem, hogy élnünk kell az 
egységben, a közös gondolkodásban 
és cselekvésben, valamint az együtt-
működésben rejlő lehetőséggel. Tanári 

pályámból következően is kiemelt stratégiai 
feladatnak érzem a fiatal generációk bevonását 
és elköteleződését az egyesület munkájába.

Egyik legfontosabb célom a szakmai ér-
dekvédelmi tevékenység további erősítése, 
együttműködve más könyvtáros és civil szer-
vezetekkel, hogy az évek óta várt bérfejlesztés 
egy kiszámítható, átlátható, igazságos, objektív 
és motiváló életpálya elemeként jelenjen meg 
minél előbb. E feladatok teljesítése érdekében 
nélkülözhetetlen a könyvtárosi ismereteink és 
kompetenciáink fejlesztése. Az MKE és IKSZ 
közös életpálya bizottság elnökeként számos 
szervezethez hívtak meg az elmúlt évben, köz-
tük az EKE sárospataki közgyűlésére is, hogy 
bemutassam a bizottság által előterjesztett ja-
vaslatokat és beszámoljak az aktuális esemé-
nyekről. A jövőben is igyekszem minden ha-
sonló meghívásnak eleget tenni.

Mindezek érdekében kiemelt feladatnak érzem 
a kommunikáció javítását, a honlap élővé téte-
lét, a szociális média fokozottabb használatát.

Természetesen folytatjuk eddigi értékes ha-
gyományainkat. Így sikerrel szerveztük meg 
az MKE 47. vándorgyűlését 2015 júliusában 
Szolnokon.  Minden évben nagy kihívás, hogy 
az előző rendezvényekhez méltó programot si-
kerüljön összeállítani, hisz a konferencia nagy 

ELSŐ GONDOLATOK

A Magyar Könyvtárosok Egyesü-
lete Küldöttközgyűlésén 2015. 

május 6-án választottak meg az MKE 
elnökének. Lehetne azt mondani, 
hogy természetes folyománya volt 
ez annak, hogy az előző három ter-
minusban az MKE elnökségében se-
gítettem Bakos Klára elnök asszony 
munkáját, 2007-től a külügyekért 
felelős alelnökként. Azonban ez nem 
teljesen van így, hisz a jelölés elfogadásában el-
sősorban az motivált, hogy folytatni szerettem 
volna az előző időszakban elindított folyama-
tokat, ugyanakkor azt reméltem, hogy az IFLA  
Governing Boardjába való megválasztásom ki-
vételes esélyeket adhat egyesületünk tagságá-
nak, például az információk áramlása területén, 
vagy a nemzetközi könyvtárpolitikai folyama-
tokba való bekapcsolódás lehetőségében. Sze-
mélyes okaim között mindenképpen meg kell 
említenem, hogy édesapám Hajdu Géza, vala-
mint kedves tanárom és barátom Fülöp Géza 
egyesületi elhivatottsága és példamutatása volt 
az, amely még egyetemista koromban eljegyzett 
az egyesületi élettel és tudatosította bennem a 
másokért való munkálkodás fontosságát.

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnö-
ki tisztsége rendkívül megtisztelő, de egyszerre 
nagy felelősséggel járó társadalmi megbízatás. 
Elnöki programomban számos csomópontot 
jelöltem meg a 2015 és 2019 közötti időszakra 
vonatkozóan. Általánosságban az MKE olyan 
folyamatos és dinamikus megújulását szeretném 
segíteni, mely erősíti az egyesületünk szakma-
politikai szerepét, ezzel emelve mind a könyv-
tárak, mind a könyvtárosok rangját és ezzel 
párhuzamosan növeli lehetőségeinket.  Fontos, 
hogy a Magyar Könyvtárosok Egyesülete tuda-
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szerepet játszik a szakma belső kohéziójának 
fenntartásában, a közös szakmai fellépés lehe-
tőségének erősítésében, a korszerű munkamód-
szerek, kutatási eredmények bemutatásában.  A 
visszajelzésekből úgy tűnik, hogy a 700 főnél is 
több résztvevő idén is maradandó élményeket 
kapott, hasznos tudással vérteződött fel, élve-
zetes szakmai beszélgetéseket folytatott a szo-
kásosan kánikulai időben Szolnokon.

Az idei év nagyjelentőségű eseménye a Ma-
gyar Könyvtárosok Egyesülete 80 éves jubi-
leumi konferenciája, mely 2015. november 
25-én az ELTE Állam- és Jogtudományi Kar 
dísztermében kerül megrendezésre. Tervezett 
tudományos konferenciánk fő célkitűzése 
nem pusztán a nyolcvan év eredményeinek 
összegzése, hanem elsősorban a könyvtárak 
előtt álló új kihívások, a jövő építését meg-
lapozó tendenciák, információs technológiák 
számbavétele; a társadalom kutatási, fejlesz-
tési és innovációs tevékenységeinek elősegí-
tése a tudomány- és tudásfejlesztés, valamint 
az információszolgáltatás érdekében. Szeret-
nénk méltóképpen megünnepelni ezt a külön-
leges alkalmat, és ennek érdekében nagyon 
sok feladat vár még ránk.

2015. augusztus 13. és 23. között került meg-
rendezésre az IFLA 81. konferenciája Cape 
Townban, ahol az eddigi Tudásmenedzsment 
Szekcióban végzett feladataim mellett, immár 
a Governing Board tagjaként is dolgoztam, an-
nak ellenére, hogy az ünnepélyes beiktatásra 
csak a záró plenáris ülésen került sor a 3000-nél 
is több résztvevő jelenlétében. Egy-egy ilyen 
konferencián mindig lenyűgöző a világ minden 
részéről érkező könyvtárosok színes forgataga, 
a gondolatok és tapasztalatok megosztása, az 
ötletek özöne. Eddig valamennyi eseményről 
hoztam haza olyan útravalót, melyet mind az 
egyesületi életben, mind a tanításban tudtam 
hasznosítani.

A közeljövő tervei a márciusban megrendezen-
dő nemzetközi konferencia a könyvtáros kompe-
tenciák alakulásáról, az európai továbbképzési és 
karrierépítési rendszerek számbavételéről, össz-
hangban a magyar könyvtárosi életpályával kap-
csolatos elképzelésekkel. Az információközvetí-
tésben jártas könyvtáros alapvető fontosságú az 
oktatásban, meghatározó az információs művelt-
ség kialakításában, nélkülözhetetlen a tudomá-
nyos kutatásban, küldetése van az emberi értékek 
alakításában és a világszemlélet formálásában.

Barátné Hajdu Ágnes
MKE elnök

A Magyar Könyvtárasok és Levéltárosok Egyesülete

Könyvtáraink és levéltáraink évszázadokon 
át elszigetelten, szinte észrevétlenül folytat-

ták nagyjelentőségű kulturális tevékenységüket, 
anélkül, hogy egymással közvetlenebb kapcso-
latba kerültek vagy éppen céltudatosan együtt-
működtek volna. Ez intézmények multbeli struk-
túrája nem követelte, sőt olykor még lehetővé 
sem tette a kooperáció megteremtését. A modern 
fejlődés érlelte ki az egyesületbe tömörülés szük-
ségességét, éspedig nem annyira a könyvtárosok 

és levéltárosok egyéni, mint inkább maguknak a 
könyvtáraknak és levéltáraknak köz-céljai érde-
kében. A szükséglet bel- és külföldi vonatkozás-
ban egyaránt érvényesült, a világháború befeje-
zése után – a nemzetközi kultúrális kapcsolatok 
kimélyítése szempontjából – jelentősége egyre 
fokozódott s mind kevésbbé tűrt halasztást. Tu-
dományos életünk egész területére kihat tehát az 
a körülmény, hogy a Magyar Könyvtárosok és 
Levéltárosok Egyesülete 1935-ben megalakul-


